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Protokół Nr XVI/11 
z dnia 29.12.2011 r. 

 
z sesji Rady Gminy Dobromierz, odbytej w Sali Ślubów Urzędu Gminy Dobromierz, pod 
przewodnictwem Danuty Świerk - przewodniczącej Rady. 
 
Sesja Rady rozpoczęła się o godz. 12.00 i trwała do godz. 12.45. 
 
W sesji uczestniczyło 15 radnych oraz 10 sołtysów (nieobecny sołtys Karol Czajkowski i 
Stefan Kucharek). 
 
Ponadto w sesji wzięli udział: wójt Jerzy Ulbin, zastępca wójta Edward Krumplewski, 
sekretarz Monika Borysewicz, skarbnik Barbara Zapała oraz kierownicy referatów i 
jednostek organizacyjnych gminy. 
 
Listy obecności stanowią zał. nr 1, 2, 3 do protokołu. 
 
Ad.-1/2. 
-Przewodnicząca Rady Danuta Świerk otworzyła obrady XVI sesji Rady Gminy Dobromierz.  
Na podstawie listy obecności stwierdziła quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych 
uchwał. Następnie przywitała radnych, sołtysów oraz kierowników referatów i jednostek 
organizacyjnych Gminy Dobromierz. Poinformowała, że Wójt zwrócił się z wnioskiem o 
wprowadzenie do porządku obrad autopoprawki do projektu uchwały w sprawie zmian w 
budżecie Gminy Dobromierz na rok 2011 oraz autopoprawki do projektu uchwały w sprawie 
ustalenia wykazu wydatków niewygasajacych z upływem roku budżetowego 2011. 
Zapytała, czy radni mają uwagi do porządku obrad? 
Uwag nie zgłoszono. 
 
Porządek obrad ze zmianami zatwierdzono w głosowaniu: 14 – radnych za, 1 – nieobecny 
(radny Marek Jaworski). 
 
Porządek posiedzenia ze zmianami: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 
2. Zatwierdzenie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji. 
4. Informacja o pracy Wójta Gminy w okresie między sesjami. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Dobromierz na rok 2011 

wraz z autopoprawką. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków niewygasających                       

z upływem roku budżetowego 2011 wraz z autopoprawką. 
7. Interpelacje i wnioski radnych. 
8. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach i między sesjami. 
9. Wolne wnioski, zapytania, informacje. 
10. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Ad.-3. 
Przewodnicząca Rady Danuta Świerk poinformowała, że protokół z ostatniej sesji został 
wyłożony do wglądu w Biurze Rady, nie wniesiono do tej pory do niego żadnych uwag.  
Zapytała, czy radni mają pytania, bądź uwagi do protokołu?  
Pytań i uwag nie zgłoszono. 
Stwierdziła, iż protokół został przyjęty przez aklamację. 
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O godz. 12:05 przybył radny Marek Jaworski. 
 
Ad.-4. 
-Przewodnicząca Rady Danuta Świerk zapytała, czy radni mają pytania do przedłożonej 
informacji o pracy Wójta w okresie między sesjami? 
Pytań nie zgłoszono. 
 
Ad.-5. 
-skarbnik gminy Barbara Zapała omówiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 
Gminy Dobromierz na rok 2011 wraz z autopoprawką. 
Projekt uchwały wraz z autopoprawką stanowi załącznik do protokołu. 
-Przewodnicząca Rady Danuta Świerk zapytała, czy radni mają pytania do przedmiotowego 
projektu uchwały? 
-radny Marek Jaworski poprosił wójta o komentarz do załącznika nr 7 przedmiotowego 
projektu uchwały, gdzie określono plan przychodów i kosztów zakładu budżetowego na 2011 
rok. Określona jest kwota ogółem 209.776,29 zł na początek roku  i stan środków obrotowych 
na koniec roku w wysokości 153.476,29 zł, co daje zakładowi po przeliczeniu 56.300 zł na 
plusie. 
-Przewodnicząca Rady Danuta Świerk odpowiedziała, że są to kwoty ujemne.    
-Wójt Jerzy Ulbin odpowiedział, że nastąpiło zmniejszenie zobowiązań o ponad 56.000 zł 
wskutek zmian jakie są w projekcie uchwały w sprawie zmian w budżecie, aktualizującej 
wszystko co jest dzisiaj przedstawione po stronie dochodów i wydatków.  
-Przewodnicząca Rady Danuta Świerk zapytała, czy radni mają jeszcze jakieś pytania do 
przedmiotowego projektu uchwały? 
Pytań nie zgłoszono. 
Następnie poprosiła przewodniczącą Komisji Budżetowej Annę Szul o przedstawienie opinii 
kierowanej przez nią komisji o projekcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy 
Dobromierz na rok 2011 wraz z autopoprawką. 
-przewodnicząca Komisji Budżetowej Anna Szul poinformowała, że kierowana przez nią 
komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy 
Dobromierz na rok 2011 wraz z autopoprawką w głosowaniu: 5 – radnych za. 
 
Za podjęciem Uchwały Nr XVI/96/11 Rady Gminy Dobromierz w sprawie zmian w 
budżecie Gminy Dobromierz na rok 2011 wraz z autopoprawką głosowało: 14 – radnych 
za, 1 – wstrzymał się. 
Uchwała została podjęta.  
 
Ad.-6. 
skarbnik gminy Barbara Zapała omówiła projekt uchwały w sprawie ustalenia wykazu 
wydatków niewygasajacych z upływem roku budżetowego 2011 wraz z autopoprawką. 
Projekt uchwały wraz z autopoprawką stanowi załącznik do protokołu. 
-Przewodnicząca Rady Danuta Świerk zapytała, czy radni mają pytania do przedmiotowego 
projektu uchwały? 
Pytań nie zgłoszono. 
Następnie poprosiła przewodniczącą Komisji Budżetowej Annę Szul o przedstawienie opinii 
kierowanej przez nią komisji o projekcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków 
niewygasajacych z upływem roku budżetowego 2011 wraz z autopoprawką. 
-przewodnicząca Komisji Budżetowej Anna Szul poinformowała, że kierowana przez nią 
komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków 
niewygasajacych z upływem roku budżetowego 2011 wraz z autopoprawką w głosowaniu:          
5 – radnych za. 
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Za podjęciem Uchwały Nr XVI/97/11 Rady Gminy Dobromierz w sprawie ustalenia 
wykazu wydatków niewygasajacych z upływem roku budżetowego 2011 wraz z 
autopoprawką głosowało: 15 – radnych za. 
 
Ad.-7. 
Interpelacji i wniosków nie zgłoszono. 
 
Ad.-8. 
-Wójt Jerzy Ulbin udzielił odpowiedzi na 2 interpelacje złożone przez radną Teresę Hałdaś 
oraz na 7 interpelacji złożonych przez radnego Marka Jaworskiego na XIV sesji Rady Gminy 
Dobromierz w dniu 16 listopada 2011 r. oraz na 2 interpelacje złożone przez radnego Leszka 
Sokalskiego na XV sesji Rady Gminy Dobromierz w dniu 14 grudnia 2011 r. 
Odpowiedzi na przedmiotowe interpelacje stanowią załącznik do protokołu.  
 
Ad.-9. 
-radna Teresa Hałdaś poinformowała, że prosiła o podanie do publicznej wiadomości 
odpowiedzi na jej interpelację. Poprosiła, aby umowy z opiekunami świetlic były podane do 
publicznej wiadomości na tablicach ogłoszeń lub na stronie internetowej gminy. 
-Wójt Jerzy Ulbin odpowiedział, że w tej chwili te informacje nie zostały podane do 
publicznej wiadomości, ponieważ nie są jeszcze zawarte umowy ze wszystkimi opiekunami 
świetlic. Dążymy do uproszczenia procedury wynajmu.  
-radny Leszek Sokalski zwrócił się do radnego Marka Jaworskiego, że dwie lub trzy sesje 
wcześniej twierdził, że wójt Jaworska nie zostawiła żadnych projektów budowlanych, a to co 
to jest? Chyba pan nie wiedział, po co pan mówił. 
-radny Marek Jaworski poprosił, aby radny Sokalski przeczytał, bo on nie wie co to jest, bo 
radny pokazuje jakiś świstek.  
-radny Leszek Sokalski odpowiedział, że wójt przed chwilą czytał odpowiedź na jego 
interpelację.  
-radny Marek Jaworski odpowiedział, że nie wie co to było.  
-radny Leszek Sokalski odpowiedział, że wójt odczytał wyraźnie odpowiedź na jego 
interpelację, podając, że był projekt budowlany na remont drogi gminnej w Czernicy, były 
pieniądze w to włożone, które częściowo przepadły, a radny twierdził, że wójt Jaworska nie 
zostawiła żadnych projektów. 
-radny Marek Jaworski zapytał, czy radny Sokalski wie co mówi? W 2004 roku, czy w 2006 
roku była nowa rada, no i co chciałby pan, aby za dwa miesiące zrobić całą robotę?  
-radny Leszek Sokalski odpowiedział, że był projekt i trzeba było brać się za robotę. 
-radny Marek Jaworski odpowiedział, za jaką robotę? Za miesiąc czasu? Stwierdził, że radny 
Sokalski nie wie co w ogóle mówi.  
-Przewodnicząca Rady Danuta Świerk przerwała dyskusję między radnym Leszkiem 
Sokalskim, a radnym Markiem Jaworskim.  
Zapytała jak są zaawansowane prace związane ze sprzątaniem terenu gminy? 
-zastępca wójta Edward Krumplewski odpowiedział, że prace powinny być już skończone i 
gmina powinna być wysprzątana. Jeżeli pojawią się śmieci to je uprzątniemy, ale sprzątać 
gminę będziemy cały czas, bo gmina ma być czysta.  
-Przewodnicząca Rady Danuta Świerk poprosiła, aby przejechać i sprawdzić rowy wzdłuż 
dróg powiatowych. Mogę osobiście wskazać miejsca przy drodze powiatowej, gdzie w rowie 
leżą worki ze śmieciami.  
-zastępca wójta Edward Krumplewski odpowiedział, że zabrano bardzo dużo śmieci przed 
świętami. Poleciłem również opróżnienie koszy na tworzywa.  
-Przewodnicząca Rady Danuta Świerk poprosiła, aby to zadanie w miarę możliwości było 
kontynuowane.  
 -zastępca wójta Edward Krumplewski odpowiedział, że pozostanie ekipa do obsługi 
komunalnej, która powinna zapewnić czystość i porządek na terenie gminy przez cały rok.    
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-Przewodnicząca Rady Danuta Świerk poprosiła, aby na następną sesję przygotować 
informację, jak wygląda sprzątanie gminy od strony praktycznej.  
-radny Marek Jaworski poprosił, aby w informatorach dobromierskich ktoś kto sporządza, czy 
pisze artykuł się podpisał.  
-Przewodnicząca Rady Danuta Świerk zaprosiła wszystkich zgromadzonych na spotkanie 
noworoczne. 
 
Ad.-10. 
W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia, Przewodnicząca Rady ogłosiła 
zamknięcie obrad XVI sesji Rady Gminy Dobromierz. 
 
 
 

 
Przewodnicząca Rady 
(-) Danuta Świerk 

 
 
 
 
 
 
 
Protokolant: Renata Jędrzejczyk  
Obsługa prawna: adwokat Arkadiusz Grabowski 
 

 

 

 

 

 

 


